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The Shocking Reality 

63% have consumed alcohol in the past year 

41% report drinking alcohol in the last 30 days

25% report binge drinking in the past 2 weeks 

35% report that they would never be caught by  
       their parents if they drank. 

Over 70% of Bloomington-Normal high school  
students report it would be easy to get alcohol 

According to the Illinois Youth Survey, alcohol use 
by Bloomington-Normal 10th and 12th graders  
occurs at the following rates:


